

Отделение СФР по Томской области

Пресс-релиз от 14 декабря 2023 года

В онлайн-семинаре по курсам «Азбуки интернета» приняли участие 67 регионов России

В 67 регионах России прошел онлайн-семинар для преподавателей и организаторов курсов «Азбуки интернета» – совместной программе Социального фонда и компании «Ростелеком» по обучению пенсионеров компьютерной грамотности.

В мероприятии приняли участие представители центров социального обслуживания, образовательных учреждений, библиотек, различных общественных организаций – всего свыше 1,2 тыс. человек из разных регионов России, в том числе и из Томской области. Около 70% заявок поступило из малых населенных пунктов, где обучение в онлайн-формате особенно востребовано.

Участники семинара из Москвы, Санкт-Петербурга и Петрозаводска рассказали коллегам, как правильно составить адаптированные к потребностям разных учеников курсы на основе материалов «Азбуки интернета». Преподаватели также поделились опытом, как организовать углубленное изучение наиболее важных тем после освоения базового курса.

Напомним, что «Азбука интернета» – совместный проект «Ростелекома» и Социального фонда России, в рамках которого издаются методические материалы и учебное пособие, проводятся занятия с пенсионерами. Все материалы программы размещены в открытом доступе на портале [«Азбука интернета»](#) и могут использоваться любыми организациями и частными преподавателями для обучения пенсионеров работе на компьютере и в интернете.

Пресс-релиз от 15 декабря 2023 года

Защитники и жители блокадного Ленинграда, проживающие в Томской области, получают единовременную выплату к 80-летию освобождения города-героя

"30 ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Томской области и награжденных медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», получают единовременную выплату в размере 50 тыс. рублей. Отделение Социального фонда России по Томской области перечислит денежные средства в декабре", - рассказал управляющий региональным Соцфондом Дмитрий Мальцев.

17 томичам выплату доставит Почта России, остальные блокадники получают ее через кредитные организации. Данная мера господдержки приурочена к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Знаменательная дата будет отмечаться в следующем году 27 января.

Блокада длилась 872 дня, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944-го, и стала одним из самых страшных преступлений нацистской Германии во время Второй мировой войны. За время осады погибли, по разным данным, от 600 тыс. до 1,5 млн. горожан.

В соответствии с указом Президента России единовременная выплата положена ветеранам Великой Отечественной войны, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

Ранее Пенсионный Фонд России, с этого года преобразованный в Социальный Фонд России, уже осуществлял единовременные выплаты ветеранам к юбилейным датам: к 70-летию и 75-летию Победы.

Группа по взаимодействию со СМИ
Отделения Фонда пенсионного и социального
страхования РФ по Томской области
Сайт: www.sfr.gov.ru. Тел.: (3822) 60-95-12; 60-95-11;
E-mail: [smi @080.pfr.ru](mailto:smi@080.pfr.ru)